
Θέλουμε  συνδικάτα  ταξικά  –
Όχι κυβερνητικά ή εργοδοτικά
Οι Χατζηδάκης-Δουφεξής αποδεικνύονται κάθε μέρα  χειρότεροι
και από τους Βρούτση-Χάλαρη, που έφυγαν, σαν αποτυχημένοι από
τον ΕΦΚΑ. Βέβαια έχουμε και την χειρότερη κυβέρνηση από τη
Μεταπολίτευση,  που  το  μόνο  που  τη  νοιάζει  είναι  πως  θα
ενισχύσει τους μεγαλοεπιχειρηματίες, σε βάρος των εργαζομένων
και των φτωχών λαϊκών στρωμάτων.
Τελευταίο  παράδειγμα  της  δράσης  τους  είναι  οι  συντάξεις
“εμπιστοσύνης” και fast track, όπου ο Χατζηδάκης και η Νέα
Δημοκρατία το μόνο που επιδιώκουν είναι πως θα μπορέσουν να
διασωθούν εκλογικά, επιβάλλοντας στο προσωπικό του ΕΦΚΑ να
εκδώσει συντάξεις στο περίπου και χωρίς έλεγχο, ώστε να φανεί
ότι μείωσαν τις εκκρεμότητες.
Οι  έλεγχοι  για  την  επαλήθευση  της  ορθότητας  αυτών  των
συνταξιοδοτικών αποφάσεων μετατίθενται σε βάθος πενταετίας και
δεκαετίας,  φαλκιδεύοντας  περαιτέρω  τη  λειτουργία  και  τη
βιωσιμότητα του ΕΦΚΑ.
Θα εκδίδονται συντάξεις με το ζύγι,  χωρίς στοιχεία και έλεγχο
με αποτέλεσμα χιλιάδες άνθρωποι να αδικούνται, ενώ άλλοι θα
ευνοούνται.  Θα  υπάρξουν  πολλές  προσπάθειες  εξαπάτησης  του
Δημοσίου,  και  θα  δημιουργηθεί  ένας  φαύλος  κύκλος  από
εκκρεμότητες, που θα μετατοπίζονται στο μέλλον και δεν θα
τελειώνουν ποτέ.
Το  ένα  μετά  το  άλλο  τα  “σχέδια”  του  πολιτικού  απατεώνα
Χατζηδάκη στον ΕΦΚΑ αποτυχαίνουν και η κάθε του ενέργεια στη
μέχρι τώρα “καριέρα” του δυστυχώς έχει δυσβάσταχτες επιπτώσεις
στην κοινωνία.
Έτσι  μετά  το  πανάκριβο  τηλεφωνικό  κέντρο  των  ιδιωτικών
εταιριών,  το  οποίο  το  στηρίζουν  εκατοντάδες  υπάλληλοι  του
ΕΦΚΑ,  μετά  την  αποτυχία  των  ιδιωτών  “πιστοποιημένων”  στην
απονομή των συντάξεων, αναμένουμε και τους ιδιώτες managers
από άσχετες εργασίες, να αποτύχουν πανηγυρικά!
Για να μην αναφέρουμε το πλιάτσικο που θέλουν να κάνουν στις
επικουρικές συντάξεις με το ΤΕΚΑ και στην ακίνητη περιουσία
του ΕΦΚΑ με την ΑΕ που θα δημιουργήσουν.
Συμβιβασμένες συνδικαλιστικές ηγεσίες
Δυστυχώς απέναντι σε όλα αυτά η συνδικαλιστική ηγεσία και από
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τις δύο ομοσπονδίες μας έχει πετάξει για άλλη μια φορά λευκή
πετσέτα και έχει εξαφανιστεί από τους χώρους εργασίας, μετά
από κάποιες ανοργάνωτες κινητοποιήσεις-φωτοβολίδες,.
Ειδικά  η  πλειοψηφία  της  ΠΟΣΕ  (ΠΑΣΚΕ,  ΔΑΚΕ,  ΣΥΡΙΖΑ,
“Ανεξάρτητοι”),  φάνηκε  ότι  μοναδικός  της  στόχος  είναι  η
αναπαραγωγή της στις συνδικαλιστικές καρέκλες. Μετονομάστηκε
μονομερώς  σε  ΠΟΣΕ-ΕΦΚΑ  και  ξεκίνησε  να  κάνει  εκλογές  σε
τοπικούς συλλόγους, προτού επέλθει συμφωνία με την ΠΟΠΟΚΠ, (η
οποία  δεν  μπορούσε  να  προχωρήσει  εξαιτίας  της  αδιάλλακτης
στάσης  της  πλειοψηφίας  της  ΠΟΣΕ),  με  μοναδικό  στόχο  να
κρατήσει τους εκλογικούς συσχετισμούς.
Τώρα  μετά  από  επανειλημμένες  υποχωρήσεις  από  την  ΠΟΠΟΚΠ,
ξεκινάει μια διαδικασία για να ενσωματωθούν εργαζόμενοι της
ΠΟΠΟΚΠ που δουλεύουν στον ΕΦΚΑ, στα συνδικάτα του ΙΚΑ. Πρέπει
αυτές οι διαδικασίες να γίνουν όσο πιο δημοκρατικά και ομαλά
γίνεται  και  επιβάλλεται  να  γίνουν  πάλι  εκλογές  σε  όσα
συνδικάτα έχουν πραγματοποιηθεί ήδη, πριν το επόμενο συνέδριο
της ΠΟΣΕ. Για να συμμετάσχουν και οι συνάδελφοι από τα άλλα
Ασφ. Ταμεία και να μην υπάρχουν αποκλεισμοί.
Καλούμε  όλους  και  όλες  να  συμμετάσχουν  στις  συλλογικές
διαδικασίες  των  συνδικάτων.  Συμμετέχουμε  στις  συνελεύσεις,
γραφόμαστε στα συνδικάτα, εκφράζουμε την κριτική μας για τα
κακώς κείμενα, λαμβάνουμε μέρος στις εκλογές, συμβάλουμε στους
αγώνες.
Χρειάζεται  συμμετοχή  στα  κοινά  και  τους  αγώνες,  ώστε  να
διασφαλίσουμε  τη  σωστή  λειτουργία  των  συνδικαλιστικών  μας
οργάνων  και  να  στείλουμε  μήνυμα  στη  κυβέρνηση,  ότι  τα
συνδικάτα θα επιτελέσουν το ρόλο τους, που δεν είναι άλλος από
την  προστασία  των  εργασιακών  μας  δικαιωμάτων  μέσα  από
μαζικούς,  ταξικούς  αγώνες.
Κόντρα στους διαχωρισμούς και το συντεχνιασμό, οι εργαζόμενοι
όλων των Ασφαλιστικών Ταμείων δεν έχουμε να χωρίσουμε τίποτα,
αντίθετα μας ενώνουν οι ανάγκες μας και τα πολλά προβλήματα,
που βιώνουμε.
Η αποχή μας από τα συνδικάτα, τις συλλογικές διαδικασίες και
τους  αγώνες  ευνοεί  μόνο  τους  κυβερνώντες,  που  θέλουν  να
υποβαθμίσουν  περαιτέρω  τη  ζωή  μας,  το  εισόδημα  και  τα
δικαιώματα  μας.
Μπορούμε να αλλάξουμε τους συσχετισμούς στα συνδικάτα μας και
να ενισχύσουμε παρατάξεις, όπως τις ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΕΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ
ΚΙΝΗΣΕΙΣ, που είναι σε αγωνιστική κατεύθυνση και σε σύνδεση με



τους εργαζόμενους.
Με  αυτό  τον  τρόπο  μπορούμε  να  αλλάξουμε  αυτή  την  δύσκολη
κατάσταση, που για πάνω από μια δεκαετία πλέον τραυματίζει τον
εργασιακό μας βίο.
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